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В умовах, коли відсутня можливість визначення координат спостереж-

ного пункту або їх передача засобами зв'язку на вогневу позицію використо-

вують методи роботи в фіктивній системі координат. 

При цьому всі розрахунки рекомендується проводити на , а в якості ви-

хідних даних по контурній точці, від якої здійснюється визначення координат 

спостережного пункту, використовуються дані по розриву. 

При наявності на спостережному пункті далекоміру та кутомірного 

приладу, який зорієнтований для роботи в дирекційних кутах, коректуваль-

ник визначає по розриву дирекційний кут та дальність до нього. 

На вогневій позиції обчислювач за установками, на яких велась стріль-

ба, визначає вирахувані дальність і дирекційний кут по розриву, а потім ви-

значає прямокутні координати розриву. Відносно розриву за та дальністю 

визначає координати спостережного пункту. Розрахунки проводять на прила-

ді управління вогнем або аналітично. 

В подальшому під час пристрілювання та ведення вогню на поразку цілі 

діють відповідно до рекомендацій правил стрільби і управління вогнем. 

За наявності часу, як правило під час завчасної підготовки, рекоменду-

ється здійснювати три постріли з темпом, що дозволяє засікти розриви. Ко-

ординати спостережного пункту визначати за середніми по групі розривів і. В 

такому випадку під час визначення установок для стрільби за даними засічки 

коректувальника по цілям, які віддаленні від місця групи розривів не більше 

3-00 по напрямку і 2 км по дальності, на протязі 3-х годин вирахувані попра-

вки не враховують. 

Під час визначення установок для стрільби іншими батареями за даними 

засічки цілі коректувальником в вирахувані установки для стрільби вводить-

ся поправка на різнобій основних гармат батарей, і на різницю відхилень 

початкової швидкості снарядів, а для самохідної артилерії – і поправка на 

різницю температур зарядів в боєукладках. 
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При діях в умовах, коли неможливо зорієнтувати прилади на спостере-

жному пункті коректувальник вибирає на місцевості контурну точку, що 

надійно опізнана по карті та передає її прямокутні координати і даль-

ність
КТ

кД до неї на вогневу позицію. Наводить кутомірний прилад в котурну 

точку та встановлює нульові відліки. 

Окомірно визначає на місцевості прямокутні координати точки приці-

лювання для вогневу позицію, при цьому відстань по перпендикуляру до лінії 

спостереження спостережний пункт-контурна точка не менше 1/10 дальності 
КТ

кД
. 

На вогневій позиції обчислювач за установками, на яких велась стріль-

ба, визначає вирахувані дальність і дирекційний кут по розриву за формулою 
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а потім визначає прямокутні координати розриву. 

Визначення координат спостережного пункту проводиться аналітично 

шляхом рішення трикутника спостережний пункт-контурна точка-розрив або 

графічно на ПУВ, ПРК-74, на карті з використанням кальки. 

Коректувальнику з вогневої позиції доповідають дирекційний кут 

КТ
на контурну точку. Орієнтування кутомірного приладу на спостережно-

му пункті проводиться за відомим дирекційним кутом. 




